

La TOILET is the new **eco-friendly litter** by Farm Company for cats, rabbits, rodents, ferrets and reptiles. La TOILET litter is made from **special highly absorbent and clumping plant fibers** which thicken in contact with liquids creating an easily removable 'clumping ball'. The special plant fibers, highly **environmentally friendly** and with low environmental impact, derive mainly from local plantations allowing a direct control on quality and cultivation techniques.

La TOILET, thanks to the particular active ingredient of vegetable origin, inhibits the formation of the ammonia that cause unpleasant odors and **will meet your cat's toilet requirements for 90 days**. La TOILET does not mark floors or damage carpets or rugs. The sanitizing action of the active ingredient keeps it hygienic. It is light, easy to transport and easy to dispose of: it is **completely biodegradable** so soiled litter and solid waste can be **disposed of in the toilet or compost heap**, which means you don't generate extra rubbish. It is **eco-friendly** because it contains no silica or dusts and it is made using a low-energy production process that is free of fossil fuels!

La TOILET: The **practical, effective and eco-friendly** plant-based litter! It is practical because it is light, easy to dispose of and risk free. Effective: highly absorbent, good forms solid clumps and neutralizes smell. Eco-friendly: it reduces the CO2 in the atmosphere, low environmental impact production cycle. An innovative and 100% **Made in Italy** project!



Farm Company Srl • Via Amendola, 532 • 13836 Cossato (BI) • Tel. 015 511310 • info@farmcompany.it • www.farmcompany.it